

При участии Верховного Лидера в хусейние имама Хомейни (ДБМ) прошла церемония Шами-герибан - 4 /Nov/ 2014

Сегодня вечером в хусейние имама Хомейни (ДБМ) при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, руководителей трех ветвей власти и глав различных государственных структур, а также многотысячных представителей общественных слоев состоялась траурная церемония скорби Шами-герибан по мужественному Предводителю шехидов Кербелы, Его Светлости имам Хусейну (ДБМ) и его верным сподвижникам.

Выступая на этой церемонии, Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Али отметил, что героический мятеж Ашуры приобретает грандиозное значение с трех позиций, и подчеркнул: «Первый аспект этого исторического события заключается в предельной жестокости и циничности врагов фронта истины, но в действительности Его Светлость Сейид аль-Шухада, разграничив линию, отделяющую истину от лицемерия и притворства, отбросив завесу двуличия и лжи с лица врагов, породил в истории ненависть и отвращение по отношению к ним».

Второй аспект мятежа Ашуры Али охарактеризовал как появление чистейших достоинств и атрибутов поклонения Аллаху в момент величайших жизненных невзгод, и далее добавил: «В мире нет более трагического несчастья, превышающего по своим масштабам и драматичности все то, через что пришлось пройти Его Светлости Сейид аль-Шухада (ДБМ). Эта беда, помимо того, что привела к еще большему возвышению и невообразимой приближенности имама Хусейна к Богу, она еще шире для всего человечества раскрыла двери Божественного милосердия».

Ходжатуль-Ислам валь-муслимин далее сказал, что «третьим аспектом кровавого события Ашуры служит воплощение Божественного обещания награды и победы, а нарастающее распространение посылы имама Хусейна (ДБМ) и в ответ на это ненависть к фронту лицемеров не является чем-то иным, кроме Божественного триумфа и победы фронта истины».

На этой траурной церемонии господа Аси и Мортеза Тахери рассказали присутствующим о постигших Его Светлость имама Хусейна (ДБМ) лишениях и несчастьях.